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ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 

Ata de nº. 432/11 da Sessão de 2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida 
Eronides Souza Santos nº.15, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza, que
após verificar Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos seis dias do mês de 
setembro o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, com 
as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, 
Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Everaldo Almeida Brotas, João Ribeiro 
Boaventura e Juvenal Bispo do Nascimento Junior. Na sequência o Presidente convidou o 
Vereador Juvenal Junior para fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu salmo 19. Após o Presidente 
autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Em 
prosseguimento o Presidente autorizou a leitura das correspondências que chegaram, durante 
a semana. Dando continuidade o Presidente autorizou a leitura da Portaria nº. 02/2011, que 
nomeia comissão especial para acompanhar a Organização das placas com os nomes das 
ruas do município, Comissão esta composta por Iranildo Alves dos Santos, Presidente,
Membros Everaldo Almeida Brotas e Paulo Cezar Vaz Rocha. Após breve discussão o 
Vereador Everaldo Almeida Brotas renunciou da Comissão e em seu lugar foi nomeado o 
Vereador Juvenal Junior, ficando composta e aprovada a Comissão. Em seguida foi autorizada
a leitura dos ofícios de nº. 196 e 197/2011, que encaminha para as Comissões de Redação e 
Justiça e Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de contas, os Projetos de Leis: nº. 
063/2011 que estime e Fixa as despesas para o exercício Financeiro de 2012 LOA e nº. 
064/2011 que inclui nos anexos no que se refere ao exercício de 2012, do Plano Plurianual, 
aprovado pela Lei nº. 039/2009. Na sequência o Presidente concedeu espaço no Terma Livre. 
O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que hoje foi recebido o principal documento do 
município que é a LOA e solicitou que as Comissões observassem muito bem, porquê o 
Orçamento é o Coração do Município. Comentou que no dia 26 de agosto participou de uma 
audiência pública promovida pela Comissão do meio ambiente Presidida pelo Deputado o Sr. 
Luis Sobral, o qual está fazendo um belo trabalho e enviou ao congresso uma indicação 
solicitando a pavimentação asfáltica ligando Cafarnaum a Canarana e informou que esteve no 
gabinete do Deputado Valter Pinheiro, onde ele não se encontrava, mas deixou o pedido para 
que ele desse força a essa indicação e pediu que cada Vereador solicitasse do seu deputado 
apoio a essa indicação. Manifestou seu apoio, pelo retorno e permanência da Srª. Maria 
Conceição Araújo Correia ao cargo de Gerente Regional da Direc 21, exaltando sua 
competência, responsabilidade e carisma, que sempre teve à frente da entidade. Salientou que 
a chegada da água de Mirorós em nosso município vai demorar um pouco mais, já que o nível 
do Rio baixou e finalizou convidando todos para participa do 1º encontro da Agricultura Familiar 
da Região que acontecerá no final de semana no Morro do Chapéu. O Vereador Juvenal Junior 
comentou que o Deputado Luis Sobral está de parabéns. Comentou que o responsável pela 
iluminação pública é o Sr. João Maximiano, que quando procurado pela sociedade ele diz que 
não é com ele. Comentou também que a Lei da Taxa de Iluminação Pública está hoje 
prejudicando o povo e que temos no momento uma das piores iluminações públicas de todos 
os tempos. Fez uma Moção de pesar à Família do Saudoso Arlindo Paraná que veio a falecer,
em nome do seu colega Roberto Barreto.  Salientou que a saúde do município na está bem, a 
Secretaria de Meio Ambiente não resolve o problema da Vereda que está causando varias 
doenças e que a partir de agora sabe que as coisas vão melhorar, já que está chegando o ano 
político e nesta Casa vão se ver muitos sorrisos, mas disse que o povo vai saber de muitas 
coisas e que vai mostrar o antes e o depois dessa Câmara. Discutidos os assuntos nada mais 
havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a 
presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes. 
 
 
 
               Av. Eronides Souza Santos, n° 315 – Cafarnaum/BA – CEP: 44.880-000 telefax: 74 3646 1117. 

1963

Câmara Municipal

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

www.cmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

EB34D3A5CF9F1F8EFA2921391A9AB4A7

quinta-feira, 6 de outubro de 2011  |  Ano I - Edição nº 00013 Diário Oficial do Município 003

Câmara Municipal de Cafarnaum



quinta-feira, 6 de outubro de 2011  |  Ano I - Edição nº 00013 Diário Oficial do Município 004

Câmara Municipal de Cafarnaum
Outros

ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 

           

          Ata de nº. 433/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, 
realizada aos vinte dias do mês de setembro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria 
situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a Presidência do Vereador Manoel 
Neto de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e 
quinze minutos da manhã, com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo 
Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do 
Nascimento Junior. Na sequência o Presidente convidou o Vereador Juvenal Junior para 
fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu salmo 76. Após o Presidente autorizou a leitura da 
ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Em prosseguimento o 
Presidente autorizou a leitura das correspondências que chegaram, durante a semana. Na 
sequência o Presidente informou que se encontra em Tramitação na Casa os Projetos de 
Leis: nº. 063/2011 que estime e Fixa as despesas para o exercício Financeiro de 2012 
LOA e nº. 064/2011 que inclui nos anexos no que se refere ao exercício de 2012, do 
Plano Plurianual, aprovado pela Lei nº. 039/2009. Em seguida o Presidente concedeu 
Tema Livre: o Vereador Juvenal Junior solicitou que seja feito um ofício, cobrando do 
Executivo o porque que não executou os pedidos de providências e que no mínimo envie 
uma resposta do porquê que não executou as indicações do Legislativo. Comentou que já 
solicitou por outra duas vezes a abertura de reservatório na sua localidade e que fez uma 
terceira solicitação e espera que essa seja atendida. Parabenizou e homenageou o 
Secretário Público o Sr. Fransales que vem fazendo um belo trabalho e que disse, que só 
assumiria o cargo se fosse do seu jeito e por igualdade social em todas as partes. O 
vereador salientou ainda que admira pessoas que tem pulso e determinação e espera que 
ele possa concluir as solicitações até o final do ano. O Vereador Iranildo Alves dos 
Santos comentou que o Sr. Fransales não está no cargo por que é irmão de Iranildo, como 
muitas pessoas disseram. Ele foi convencido pelo prefeito a assumir o cargo e tem dado 
conta. Salientou que fica satisfeito por ele está tendo o reconhecimento e agradeceu aos 
Vereadores Juvenal Junior e Manoel Neto pelas palavras. Finalizou engrossando as 
palavras do Vereador Juvenal Junior solicitando do Executivo respostas em relação as 
indicações. O Vereador João Ribeiro Boaventura parabenizou os vereadores Juvenal 
Junior e Iranildo Alves pela sua fala e comentou que todos são prejudicados por falta de 
repostas em relação as indicações feitas pelo Legislativo. O Vereador Genivaldo Oliveira 
da Silva comentou que as Indicações é um direito do Vereador fazê-las e que o Executivo 
deve dar respostas. Finalizou parabenizando o Sr. Fransales pelo trabalho realizado.  
Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças 
de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada 
pelos Vereadores presentes. 
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           Ata n° 434/11 da  Audiência Pública, realizada no dia 28/09/2011.

     Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e onze, no Plenário da Câmara 
Municipal de Cafarnaum-Bahia, situada na Avenida Eronides Souza Santos, n°.315,  
reuniram-se às 19:30, os Senhores Vereadores, Secretários Municipais e parte da 
sociedade Cafarnauense, para  realização da Audiência Pública do Poder Executivo.
Inicialmente foi convidando o Controlador Interno, Sr. José Umbelino Alves de Queiroz
para explanar sobre a Audiência Pública do 2° Quadrimestre de 2011. Que visa avaliar e 
demonstrar o desempenho da execução orçamentária e financeira do 2º Quadrimestre de 
2011, assim com avaliar o cumprimento das metas fiscais previamente estabelecidas 
para o município de Cafarnaum. Informou que os números são originários do Relatório 
Resumido da Execução Orçamentária e Relatório de Gestão Fiscal, publicados 
bimestralmente e quadrimestralmente, no Diário Oficial dos Municípios, em 
cumprimento ao disposto na Lei Complementar nº.101/2000. Em Prosseguimento o Sr.
José Umbelino, prestou as informações com apresentação dos dados em slides.
Informando que o município de Cafarnaum arrecadou até o 2º quadrimestre de 2011, o
valor total de R$ 16.844.210,46, que compreende as receitas correntes e de capital 
arrecadadas e corresponde 80,66% da previsão orçamentária. O Total da Receita 
Corrente prevista e de R$ 20.645.541,75. O resultado primário tem por finalidade 
demonstrar o grau de autonomia do Município para honrar o pagamento de suas
despesas, gerar poupança e atender o serviço da divida, utilizando suas receitas próprias 
e transferências constitucionais e legais. O Resultado Primário de 2011 é previsto em 
R$ 330.758,00 e até o 2º quadrimestre de 2011, atingiu o valor de R$ 1.554.067,15. A
Despesa liquidada, ou seja, a despesa efetivamente realizada até o 2º quadrimestre de 
2011 totalizou R$ 15.343.562,18, correspondendo a 73.47% da Previsão Atualizada 
2011. Foram informadas as atividades realizadas pela Secretaria Municipal de Educação 
e Ações desenvolvidas, atividades realizadas pela Secretaria Municipal de Saúde, 
Atividades realizadas pela Secretaria Municipal de Assistência Social, Secretaria 
Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, Secretaria Municipal de Administração.
Concluídas as informações e esclarecidas as dúvidas. Nada mais havendo a constar foi 
encerrada a Audiência Pública. E para constar assinam as autoridades presente.   

     
Av. Eronides Souza Santos, 315 – Cafarnaum/BA – CEP: 44.880-000 – TeleFax: (74) 3646-1117

1963

Câmara Municipal

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

www.cmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

0D96EB86025A67314EA2047E947FA7DA

quinta-feira, 6 de outubro de 2011  |  Ano I - Edição nº 00013 Diário Oficial do Município 005

Câmara Municipal de Cafarnaum



quinta-feira, 6 de outubro de 2011  |  Ano I - Edição nº 00013 Diário Oficial do Município 006

Câmara Municipal de Cafarnaum
Outros

  ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 

                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 

 
                           
  Indicação nº 007/2011.  

                                                        
Ementa:  
Pavimentação na Rua 
21 de Abril. 
 
 
 

                               Senhor Presidente, 
  
 
         Indicamos na forma regimental que ouvido o plenário, seja 
encaminhado ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal a 
seguinte indicação: 
 
         Indicamos que seja providenciada através da Secretaria 
competente, a pavimentação urgente da Rua 21 de Abril, vale 
salientar que a referida rua não tem saída, trata-se de uma rua 
muito estreita, que durante o período de chuva em nosso município, 
os moradores ficam apreensivos, pois, todo ano acontece a mesma 
coisa, as casas são invadidas pelas águas, causando assim muito 
prejuízos materiais.  
 
Sala das Sessões, 08 de abril de 2011. 
 
 
                               Paulo Cezar Vaz Rocha 
                                          Vereador 
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Indicação nº. 008/2011. 
                                                                  Ementa: Iluminação no Povoado de Pedras  
                                                                   
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja 
encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine, 
junto Secretaria competente, providência, reposição da iluminação no Povoado de 
Pedras. 
 
 

Justificativa 
 
  No momento o Povoado de Pedras encontra – se em alguns pontos quase que as 
escuras, constatamos que trinta e cinco por cento das luminárias não estão acendendo, 
principalmente na rua conhecida popularmente como “favela” que fica situada as 
margens da BA – 046, causando assim insegurança para os moradores, já que essa via é 
bastante utilizada, ligando o Povoado em cima citado à Catuaba. 

Solicitamos ainda, a troca do sistema elétrico completo de quatro postes 
(luminárias, bocais e reatores). Esses postes estão localizados em frente ao Mercadinho 
de Chico de Doró, Clube de Edílson, deposito de Iranildo e açougue do Bode. Pedimos 
que seja colocadas lâmpadas de 250 watts para dar maior segurança a toda a população, 
pois feita esta mudança, o centro onde fica localizado todo o movimento dos fins de 
semana ficariam coberto por uma iluminação adequada já que neste perímetro urbano 
ficam localizados clubes,bares e boates.  
 
      Sala das Sessões, 26 de agosto de 2011. 
 
 
 

 
Iranildo Alves dos Santos 

Vereador 
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Indicação nº. 009/2011. 
                                                     Ementa: Iluminação na Avenida Eronides Souza 
Santos  
                                                                   
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja 
encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine, 
junto Secretaria competente, providência na iluminação da Avenida Eronides Souza 
Santos. 
 
 
 

Justificativa 
 

  Considerando que a Rua Eronides Souza Santos é uma das mais 
importantes do Município e que nela fica localizada a Câmara Municipal, além do 
Clube Huracan, onde acontece muitas festividades à noite, solicitamos restabelecimento 
da iluminação na referida rua, com o intuito de dar mais segurança e conforto aos 
moradores e pessoas que trafegam pela rua no período noturno.   
 
      
 
 
 Sala das Sessões, 29 de agosto de 2011. 
 
 
 

 
 

Iranildo Alves dos Santos 
Vereador 
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CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
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Indicação nº. 010/2011. 
                                                                  Ementa: Duplicação de 900 metros da BA 046  
                                                                   
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja encaminhada 
a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine, junto Secretaria 
competente, providência para Duplicação de 900 metros da BA 046, localizada no 
Povoado das Pedras.  
 
 
 
 

Justificativa 
 
  Considerando que esse trecho de novecentos metros ora solicitado, corresponde a o 
perímetro urbano do POVOADO DE PEDRAS que a BA 046 atinge e a duplicação terá 
início nas imediações do km 11 da referida estrada. A realização da obra trará benefícios e 
mais segurança aos motoristas e pedestres que trafegam pela referida estrada, além de 
mudar e melhorar o visual do Povoado. 
 Aproveitando que o DERBA já está trabalhando no trecho, a entidade faria apenas a 
duplicação e a Prefeitura Municipal de Cafarnaum faria a arborização e o canteiro. 
 
 
 
 
      Sala das Sessões, 29 de agosto de 2011. 
 
 
 
 

 
Iranildo Alves dos Santos 

Vereador 
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Indicação nº. 011/2011 
 

 
Ementa: Melhoramentos na 
estrada e limpeza no Poço 
da Lapa. 

                                                 
Senhor Presidente, 

 
 
        Indicamos na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa 
Legislativa, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
determine junto a Secretária competente  os procedidos necessários para 
iniciar melhoramentos na estrada que dar acesso ao  POÇO DA LAPA, 
assim também fazer uma limpeza no referido poço, que fica localizado no 
leito do rio das pedras, distante catorze quilômetros da sede do município.  
 

Justificação. 
 
               O POÇO DA LAPA como é de conhecimento público é o nosso 
único ponto turístico! Mesmo sendo temporário, pois devido ao mau uso do 
solo o nosso rio há anos perdeu a sua perenidade. Mais durante a estação 
chuvosa o nosso POÇO DA LAPA atrai milhares de pessoas que vem em 
busca de momentos de lazer,  aproveitando as águas que transbordam do 
POÇO DA LAPA passa pela  cachoeira e seguem com destino a Vereda 
Romão Gramacho em Cafarnaum (...)  
 

Anos de Abandono. 
 
      O nosso querido RIO DAS PEDRAS está em estado avançado de 
degradação provocando assim o assoreamento do seu leito, principalmente 
na sua parte baixa, dificultando que as suas águas cheguem a vereda. Mais 
felizmente na parte de cima  aonde fica  o POÇO DA LAPA, CACHOEIRA E 
O POÇO DA DEFUNTA, a situação ainda é estável, por não ser habitado 
pelo  homem.  
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 

 
 
 
 
 

O que pretendemos fazer. 
 

 
              Toda a comunidade do POVOADO DAS PEDRAS, que situado há 
dois quilômetros aproximadamente das referidas fontes estão mobilizados 
para defender os seus maiores patrimônios.  
             Estamos convocando a população em regime de mutirão para 
melhorar o acesso e remover os entulhos (folhas,arreia,vidros e troncos) 
que foram acumulados no leito do POÇO  DA LAPA  ao longo dos anos. 
Vamos realizar uma campanha para arrecadar alimentos para os 
voluntários. 
                    

Contrapartida da Prefeitura Municipal. 
 
 
         Disponibilizar para esta data (a ser marcada) a retroescavadeira para 
remoção dos entulhos do POÇO DA LAPA  e se possível uma caçamba 
para transporte desse material para lugar adequado.  
 
 

Urgência da ação 
 
 
        Estamos no mês de setembro, e sabemos que a estação chuvosa  
começa em nossa região a partir do dia vinte de outubro sendo intensificada 
nos meses de novembro,dezembro e principalmente janeiro, por isso temos 
que agir rápido, pois a ação terá que ser realizada antes da chuva.  
 
 
 

Sala das Sessões, 23 de setembro de 2011. 
 
 

IRANILDO ALVES DOS SANTOS 

1963

Câmara Municipal

Vereador 

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
 
 
Indicação nº. 012/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: construção de redutores  
                                                                                       de velocidades.  
                                                                   
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para 
construção de 05 (cinco) redutores de velocidade no trecho de 900 metros 
da BA 046, localizada no Povoado das Pedras.  
 
 
 
 

Justificativa 
 
  Considerando que nesse trecho de novecentos metros, corresponde a 
o perímetro urbano do POVOADO DE PEDRAS que a BA 046 atinge, 
solicitamos a construção de 05 (cinco) redutores de velocidade, já que 
trafegam vários veículos, principalmente neste tempo com a visitação aos 
Poços das Pedras e alguns motoristas passam em alta velocidade sem 
respeitar os pedestres que utilizam o referido trecho.  
 
 
 
      Sala das Sessões, 23 de setembro de 2011. 
 
 

 
Iranildo Alves dos Santos 

Vereador. 

1963

Câmara Municipal
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
 
 
 
Indicação nº. 013/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: conclusão do Padrão de 
                                                                                 Energia da quadra. 
 
                                                                   
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para 
conclusão do Padrão de Energia da Quadra Vivaldo da Paixão, no Povoado 
de Pedras. 
 
 

Justificativa 
 

  Solicitamos com urgência a conclusão do padrão da quadra Vivaldo da Paixão 
localizada na comunidade de Pedras neste município, pois há mais de dois meses 
estamos cobrando este reparo e até a presente data não foi concluído, esperamos ação 
rápida, já que vai começar o campeonato de futsal INTEGRAÇÃO DE RUAS aqui 
no Povoado de Pedras e a população desportista já não agüenta mais o transtorno que 
o problema vem causando. 

 
 
      Sala das Sessões, 29 de setembro de 2011. 
 
 
 

Iranildo Alves dos Santos 
Vereador 

 

1963

Câmara Municipal

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
 
 
Indicação nº. 014/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Aumento de nível de  
                                                                                  Reservatório  
                                                                   
 
 

Senhor Presidente, 
 

     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja 
encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que 
determine, junto Secretaria competente, providência para aumentar o nível do 
reservatório do sistema de abastecimento de água da comunidade de lagoa do gado. 
 
 
 
 

Justificativa 
 
  Considerando que devemos pregar e estabelecer meios para o bem etar da 
sociedade venho através desta, solicitar o aumento do nível do reservatório da 
Comunidade de Lagoa do Gado, onde a população vem reclamando a falta de água 
em algumas residências edificadas em locais mais altos. Onde a água não chega 
constantemente. E concluída esta reforma a água chegará com mais frequência a 
estas residências, podendo alcançar até as caixas dos banheiros. 
 
 
 
      Sala das Sessões, 29 de setembro de 2011. 
 
 
 

 
Iranildo Alves dos Santos 

Vereador 
 
 

1963

Câmara Municipal

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
 
 
 
Indicação nº. 015/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Reforma de estrada 
 
                                                                   
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja 
encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que 
determine, junto Secretaria competente, providência para a reforma na estrada que 
liga Comunidade de Lapa Cercada a BA - 046. 
 
 
 

Justificativa 
 
  Solicitamos ao senhor prefeito que seja inclusa na terceira etapa a reforma da 
estrada que liga a comunidade de lapa cercada a BA – 046. A reforma desta estrada é 
uma velha  reivindicação dos moradores daquela comunidade. É um trecho pequeno 
de aproximadamente  1.500 metros mais de grande importância por se tratar de um 
corredor utilizado por ônibus escolares e que em todo período chuvoso os ônibus não 
conseguem transitar na referida estrada, forçando assim os estudantes percorrem esta 
distância a pé. 
 
 
      Sala das Sessões, 29 de setembro de 2011. 
 
 
 

 
Iranildo Alves dos Santos 

Vereador 

1963

Câmara Municipal

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

www.cmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

1920DE18336B973F5771CC79C84B2D8C

quinta-feira, 6 de outubro de 2011  |  Ano I - Edição nº 00013 Diário Oficial do Município 015

Câmara Municipal de Cafarnaum



quinta-feira, 6 de outubro de 2011  |  Ano I - Edição nº 00013 Diário Oficial do Município 016

Câmara Municipal de Cafarnaum
Outros

 
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
 
Indicação nº. 016/2011. 
                                                               

                                                                  
Ementa: Eletrificação de 
Bomba de Poço artesiano.  

                                                                                        
                                                                   
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja 
encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine, 
junto Secretaria competente, providência para Eletrificação da Bomba do Poço da 
Localidade das Melancias. 
 
 
 

Justificativa 
 
  Considerando que na localidade das Melancias já tem energia elétrica o processo 
de substituição ficará mais fácil, contando também que a instalação da Bomba elétrica 
facilitará a vida dos moradores da referida localidade, solicitamos urgência, pois é uma 
reivindicação dos próprios Moradores. 
 
 
 
      Sala das Sessões, 03 de outubro de 2011. 
 
 
 

 
Genivaldo Oliveira da Silva 

Vereador 
 

1963

Câmara Municipal
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
 
 
Indicação nº. 017/2011.                             
                                                         Ementa: Construção da Entrada da Cidade 
 

 
Senhor Presidente, 

 
 

Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine, junto Secretaria competente, a 
construção da Entrada da Cidade da Cafarnaum.  
 
         

Justificativa  
 
 

Considerando que em nossa cidade no momento não temos uma adequada 
entrada, solicitamos uma reformulação, tanto na entrada da cidade como na via 
arborizada que percorre todo o trajeto de entrada do nosso município, que se encontra 
abandonada com o mato tomando conta, sendo essa solicitação um apelo dos 
moradores e comerciantes. Solicitamos também mais sinalização, com placas para 
facilitar o acesso dos moradores do nosso município e principalmente dos visitantes. 
Constando que essa Indicação já foi solicitada por outras vezes, sendo aprovada nesta 
Casa e não tendo se quer resposta do Executivo do porquê da não execução da 
construção.  
  
        
 Sala das sessões, 03 de outubro de 2011. 
 

 
 

Juvenal Bispo do Nascimento Junior 
Vereador 
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Câmara Municipal
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
 
Indicação nº. 018/2011.                             
                                                         Ementa: Criação do Conselho Municipal de Justiça  

 
 
 

Senhor Presidente, 
 
 

Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine, junto Secretaria competente, a 
Criação do Conselho Municipal de Justiça no Município.  
 
 
         

Justificativa  
 
 

Considerando que em nossa cidade ainda existem muitas pessoas sem 
conhecimento de seus direitos como cidadão, a Criação do Conselho Municipal de 
Justiça trará aos nossos munícipes um apoio maior e seguro em busca de seus direitos, 
além do que o Conselho pregará a justiça, que é um benefício inestimável que todo 
cidadão tem direito. 

 
 

        
 Sala das sessões, 03 de outubro de 2011. 
 

 
 

Juvenal Bispo do Nascimento Junior 
Vereador 

 
 
 

1963

Câmara Municipal
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